

PŘIJÍMAČKY NANEČISTO 2024/2025

Základní škola Třeboň, Na Sadech 375

Žáci mají možnost vyzkoušet si v rámci projektu Přijímačky nanečisto konání jednotných testů z českého jazyka a literatury a z matematiky. Žáci tak dostávají možnost vyzkoušet si před termíny jednotných přijímací zkoušek jejich formu a organizaci. **Realizace projektu je pro základní školy dobrovolná a je plně v kompetenci ředitelů/ředitelek základních škol.**

Projekt je určen pro žáky 9. tříd základních škol. Realizace projektu je pro základní školy dobrovolná.

Pro žáky budou připraveny oba testy, tedy test z českého jazyka a literatury a test z matematiky. Oba testy se budou konat v jeden den. Testy budou mít stejný počet úloh, stejnou časovou dotaci a stejnou obtížnost jako testy konané v rámci jednotné přijímací zkoušky a budou odpovídat platným požadavkům pro jednotnou přijímací zkoušku.

Cermat poskytne základním školám zkušební dokumentaci prostřednictvím webové aplikace, odkud si ji budou moci stáhnout a vytisknout v potřebném počtu. K dispozici nebudou testy v modifikaci pro zrakově postižené ani test z matematiky v ukrajinském jazyce.

Vyhodnocení testů bude v kompetenci kmenových základních škol.

Leden 2025 Cermat zpřístupní pokyny do učebny včetně doporučeného časového harmonogramu. Ředitel školy pokyny vytiskne a seznámí s nimi zadávající učitele.

24. 1. Cermat zpřístupní základním školám záznamové archy a testové sešity. Škola záznamové archy a testové sešity vytiskne a zabezpečí proti úniku zadání.

28. 1. Konání zkoušek v základních školách.

28. 1.–7. 2. Cermat zpřístupní klíče správných řešení a poskytne metodickou podporu pro hodnotitele.

Organizace zkoušek

U zkoušky z matematiky mají žáci standardně povoleno využívat volné listy papíru, které jsou k dispozici v dostatečném počtu v každé učebně. Doporučujeme také zajistit pro každou učebnu jednu sadu náhradních povolených pomůcek (pro ČJL psací potřeby, pro MA psací a rýsovací potřeby; fixy a zvýrazňovače mohou žáci používat u obou testů pro podtrhávání v testovém sešitě). Mezi povolené kompenzační pomůcky nepatří: encyklopedie; Matematické, fyzikální a chemické tabulky; Pravidla českého pravopisu; Slovník spisovné češtiny; kalkulačka.

Český jazyk a literatura 60 minut, 50 bodů. Psací potřeby. Otázky uzavřené + otevřené

Matematika 70 minut, 50 bodů. Psací a rýsovací potřeby. Otázky uzavřené, otevřené
+ široce otevřené

Jana Polčáková, ŘŠ